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SOYUT MATEMATIK II FINAL SINAVI SORULARI

1) [3,5]+ [x,y] = [4,1] olacak sekilde x,y € N bulunuz. [x,y] tam sayisinn teklikle

belirli oldugunu gosteriniz.

2) a,b € Z olmak tizere (a,b) = lise (a + b, ab) = d saglayan d sayisini bulunuz.

3) X sayilabilir, Y sonlu bir kiime, Z = {gn € Z} olsun. X x Y x (ZNR) kiimesinin

say1labilir olup olmadigini sayilabilirlik tanimin kullanarak gosteriniz.

4) a) Rasyonel sayilarda toplama isleminin iyi tanimli oldugunu gosteriniz.
b) [(3,2)] rasyonel sayismin 2 katini, -2 katint ve karesini hesaplayiniz.
¢) 4x = 7 denklemini rasyonel sayilarda ¢ozinuz.

5) Herhangi iki kesimin toplamimn tanimint yapiniz ve bu toplamin kesim oldugunu

gisteriniz.
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